
Иницијални тест     А група 

 

________________________________________ __________________   _________________ 

Име и презиме      разред и одељење  датум 

 

1. Обој правоугаоник црвеном бојом, троугао плавом, а квадрат зеленом бојом. 

 

  

 

 

 

 

2. Заокружи пирамиду. Обој плавом бојом коцку. Прецртај купу и ваљак. 

 

  
 

3. Нацртај криву и праву линију тако да се секу у четири тачке. 

 

 

 

4. Запиши све дужи које видиш на слици.  

М                                                           С 

 

 

 

К                                                            В 

 

Дужи: ______, ______, ______ и ______ 

3 
 

3 
 

4 
 

4 
 



 

5. Напиши претходник и следбеник датих бројева: 

 

a) _____, 39, _____;   б)   _____, 51, _____;  в)  _____, 99, _____;   г) _____, 60, _____ 

 

 

6. Напиши све: 

 

а) парне бројеве девете десетице  ___________________________________ 

 

б) непарне бројеве седме десетице __________________________________ 

 

7. Израчунај збир бројева: 

 

52 + 7 = ____       31 + 28 = ____      48 + 51 = ____      70 + 21 = ____    60 + 20 = ____ 

 

8. Израчунај разлику бројева: 

90 – 30 =____      65 – 40 =____        43 – 3 =____        54 – 23 =_____    87 – 44 = ____ 

 

9. Користећи знаке >, < или = упореди бројеве: 

43          34   6Д 7Ј          76    8Д          80Ј   49 – 8          84 – 11     45 + 4          98 – 56 

 

10. Умањеник је збир бројева 53 и 26, а умањилац најмањи паран број четврте десетице. 

Израчунај разлику. 

 

_________________________________________________________________ 

 

11. Тања је сакупила 54 салвете, а Јована 23 салвете мање. Ана је сакупила 36 салвета више од 

Јоване. Колико су салвета укупно сакупиле Јована и Ана? 

 

Решење: ___________________________________________________________________ 

 

Одговор: ___________________________________________________________________ 

Остварени број бодова: _____ /46 

Коментар учитеља/учитељице: 

4 
 

5 
 

5 
 

5 
 

6 
 

7 
 



                                          Иницијални тест                         Б група 

 

________________________________________        __________________       _________________ 

       Име и презиме                                                              разред и одељење                  датум 

 

1. Обој правоугаоник жутом бојом, троугао плавом бојом, а квадрат браон бојом. 

 

                                                                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

2. Прецртај пирамиду и квадар. Обој плавом бојом ваљак. Заокружи купу и коцку. 

 

 

 

  

 

3. Нацртај криву и праву линију тако да се секу у две тачке.    

 

 

4. Запиши све дужи које видиш на слици.  

 

                 Т                                                              К 

 

 

А                                                                О 

                                                               

 

  Дужи: ______, ______, ______ и ______ 

3 
 

3 
 

4 
 

4 
 



 

5. Напиши претходник и следбеник датих бројева:                                                             

 

_____, 59, _____      _____, 71, _____    _____, 89, _____    _____, 80, _____ 

 

 

6. Напиши све: 

 

а) парне бројеве десете десетице  ___________________________________ 

 

б) непарне бројеве треће десетице __________________________________ 

 

7. Израчунај збир бројева: 

 

57 + 2 = ____       41 + 37 = ____      58 + 41 = ____      60 + 31 = ____    70 + 20 = ____ 

 

8. Израчунај разлику бројева: 

80 – 20 =____      75 – 30 =____        54 – 4 =____        65 – 32 =_____    97 – 55 = ____ 

 

9. Користећи знаке >,< или =, упореди бројеве: 

54           45        7Д 6Ј           67     9Д          90Ј    79 – 8          74 – 11         54 + 5           97 – 66  

 

10. Умањеник је збир бројева 63 и 16, а умањилац најмањи паран број треће десетице. 

Израчунај разлику. 

 

_________________________________________________________________ 

 

11. Иван је сакупио 57 сличица, а Бојан 21 сличицу мање. Никола је сакупио 12 сличица више 

од Бојана. Колико су сличица укупно сакупили Бојан и Никола? 

 

Решење: ___________________________________________________________________ 

 

Одговор: ___________________________________________________________________ 

Остварени број бодова: _____ /46 

Коментар учитеља/учитељице: 

 

4 
 

5 
 

5 
 

5 
 

6 
 

7 
 


